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Aufgabe 46. (3+3+4 Punkte)
Sei u : Rn ⇥ [0,1) ! R eine Zn-periodische Lösung von

u̇ = e

�u�u .

(i) Zeige C

0-Schranken für u in Abhängigkeit von ku(·, 0)k
C

0 .
(ii) Zeige, dass u für t > " > 0 gleichmäßig hölderstetig ist.
(iii) Benutze parabolische Schaudertheorie, also
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von u für t > " > 0 zu zeigen.

Aufgabe 47. (6 Punkte)
Sei ⌦ 2 Rn o↵en und beschränkt. Sei � ⇢ Sym

n

(R) konvex.
Sei F 2 C

1(�, C0(⌦)) strikt konvex, d. h. gelte @F

@rij
> 0 für alle r 2 �.

Definiere
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(R).
Seien u, v 2 C

2(⌦) mit s(x, u), s(x, v) 2 � für alle x 2 ⌦ Lösungen von

F (s(x, u)) = f(x,Du) bzw. F (s(x, v)) = f(x,Dv)

mit u � v auf @⌦.

Zeige, dass dann auch u � v in ⌦ gilt.

Hinweis: Benutze den Fundamentalsatz der Di↵erential- und Integralrechnung und das Maximum-
prinzip. Begründe jeweils, warum die Argumente von F in � liegen.

Abgabe: Bis Dienstag, 13.02.2018, 10:00 Uhr, in die Mappe vor Büro F 402.


